

Вестник ОПОЛБЯ

♦
ПЯТНИЦА
19 ОКТЯБРЯ
2018 года
№ 96 (10695)
♦

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

21 октября – День работников дорожного хозяйства

Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства района!

Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником! Это праздник тех, кто своим трудом и мастерством прокладывает, обустроивает и содержит в порядке дороги и мосты, объекты улично-дорожной сети.

Автомобильные дороги объединяют нас с родными и близкими, соединяют села и города, регионы и страны. Хорошие дороги – один из показателей благополучия государства, они облегчают работу людей за рулем, сокращают время и расстояния между населенными пунктами. От качества работы дорожных строителей зависит жизнь и безопасность тысяч водителей, пассажиров и пешеходов.

Благодарим всех, кто достойно, с честью, в любую погоду трудится на благо общего дела. Спасибо вам за добросовестную работу и профессионализм!

Желаем успешного выполнения стоящих перед вами задач, и пусть жители Юрьев-Польского района говорят вам только слова благодарности за нелегкий труд. Крепкого всем здоровья, счастья и благополучия! Удачи на жизненном пути, и пусть он будет гладким и долгим!

С. В. МОНАСТЫРСКИЙ,
глава района.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации района.

ПРИЗЫВНАЯ КАМПАНИЯ НАБИРАЕТ ОБОРОТЫ

16 октября в пресс-центре областной администрации с журналистами встретился военный комиссар Владимирской области Владимир Кручинин.

Основная тема пресс-конференции – особенности осеннего призыва граждан на военную службу, который стартовал в России 1 октября и продлится до конца календарного года.

Первая отправка призывников с областного сборного пункта во Владимире состоялась 17 октября. По плану в осеннюю призывную кампанию будет набрано более 1400 молодых людей из 33-го региона.

«География прохождения срочной службы в основном лежит в пределах Центрального федерального округа. Обычно наши парни пополняют ряды сухопутных войск, ракетных войск стратегического назначения и войск национальной гвардии России, – сообщил Владимир Кручинин. – Растет число новобранцев, выбирающих альтернативную гражданскую службу. Если в прошлый призыв на нее были отправлены всего три человека, то этой осенью такое желание изъявили восемь человек».

Военком напомнил, что с весны 2018 года внесены изменения в некоторые положения федерального закона о воинской обязанности и военной службе. Так, в настоящее время у молодых людей в возрасте от 18 до 27 лет, ранее признанных ограниченно годными для службы в армии, есть возможность повторного добровольного прохождения медицинской комиссии для подтверждения их годности. Если медики решат, что рядовой здоров или годен к службе с незначительными ограничениями, его зачислят в категорию граждан, имеющих звание, но не пребывающих в запасе. Такая категория подлежит призыву на общих основаниях. «Это дает зна-

чительные привилегии при трудоустройстве в силовые ведомства, в органы государственной власти», – пояснил Владимир Кручинин.

Кроме того, теперь при первоначальной постановке 17-летнего юноши на воинский учет в военных комиссариатах проводится профессиональный психологический отбор, который не менее важен, чем отбор новобранцев по состоянию здоровья. К слову, по степени физической готовности призывников Владимирская область демонстрирует положительную динамику: годными к военной службе признаются 74-76 процентов новобранцев.

Напомним, что в период осеннего призыва граждан на военную службу во Владимирской области работает несколько телефонов «горячей линии». По вторникам и четвергам, с 10 до 12 часов, на вопросы призывников и их родных ответит лично облвоенком, тел. (4922) 40-15-51. В это же время работает линия юридического отдела: тел. 40-15-62. Вплоть до 31 декабря ежедневно, с 10 до 16 часов, можно обратиться в отдел призыва областного военного комиссариата, тел. 32-31-20, 32-25-85. До 19 декабря на интересующие вопросы о проведении осенней призывной кампании ответят в военной прокуратуре Владимирской области, тел. 34-96-08. Кроме того, с 17 октября по 19 декабря, по вторникам и четвергам, с 12 до 15 часов, можно звонить лично председателю комитета солдатских матерей Елене Мирошниченко, тел. 8-904-599-47-30, 8-905-615-33-89.

Пресс-служба администрации области.

НА СЛУЖБУ РАТНУЮ

Служба Отечеству – священный долг настоящего мужчины. Это не только огромная ответственность, но и великая честь. 1 октября начался осенний призыв на службу в армию.

Призывная кампания в Юрьев-Польском районе проходит, что называется, в штатном режиме. Позади – медосвидетельствование призывников, впереди – отправка их на службу. А 18 октября был проведен традиционный день призывника.

Площадкой торжественного мероприятия стал, как обычно, актовый зал военного комиссариата Юрьев-Польского района, в котором собрались будущие воины, готовые защищать свою страну, родных, дом. Этой осенью ряды Вооруженных Сил России пополнят сорок наших земляков. Для них в этот день звучали напутствия от старших товарищей, воспоминания ветеранов, военно-патриотические песни.

День призывника начался с минуты молчания по погибшим в трагедии в городе Керчь. Многие из них были ровесниками наших мальчишек.

Торжественную часть мероприятия открыл военный комиссар района Александр Рузанкин, пожелавший юным юрьевольцам быть достойными своих предков, воевавших во имя мира в годы Великой Отечественной войны и в локальных конфликтах, и с честью выполнить свой гражданский долг. «Служба в армии – это не только почетная обязанность каждого гражданина, школа жизни, но и путевка в будущее, потому как сегодня при трудоустройстве в государственные учреждения необходимо предоставить военный билет», – подчеркнул Александр Дмитриевич.



Успешной и добросовестной службы пожелали призывникам члены президиума районного совета ветеранов – капитан Вооруженных Сил в отставке Геннадий Дмитриев и подполковник пограничных войск Юрий Волков, а также председатель комитета солдатских матерей Юрьев-Польского района, заслуженный работник культуры, почетный гражданин города Надежда Куксина, настоятель Свято-Покровского прихода протоиерей Георгий Беляков, специалист по работе с молодежью Елена Чекашкина. Все пожелали новобранцам легко, без происшествий пройти через армейские будни, показать свои способности, не забывая о близких. «Пишите, звоните, не забывайте родных. Они, как никто другой, будут ждать, считая дни до вашего

возвращения», – призвали почетные гости.

Музыкальные номера присутствующим дарил солистки ансамбля «Юрьев день» (РЦКД) Ульяна Кириллова и Дарья Кузнецова (руководители Елена Новосельская, Игорь Каленов). Ведущей выступила Елена Новосельская.

По традиции после мероприятия по приглашению отца Георгия юноши посетили Свято-Покровский храм, где протоиерей отслужил молебен, благословил ребят на ратную службу, вручил крестики, иконки и мешочки с горстью родной земли.

День призывника прошел в теплой обстановке. Скоро новобранцы отправятся на областной сборный пункт, а потом и к месту службы.

Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.



К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН

24 октября, с 10.00, в Юрьев-Польской общественной приемной губернатора Владимирской области по адресу: ул. Шибанкова, д. 5, проводит прием граждан военный комиссар Владимирской области **КРУЧИНИН Владимир Михайлович**.

Предварительно можно записаться по телефонам: 8 (49246) 2-26-04, 2-24-76.

АНОНС

РЦКД «Россия» приглашает жителей города 24 октября принять участие в мероприятии, посвященном 100-летию со дня рождения ВЛКСМ.

Начало в 12.00. Вход свободный.